

A Magyar Kémikusok Egyesülete Csongrád-Csanád Megyei Csoportja
és az MTA Szegedi Akadémiai Bizottság Kémiai Szakbizottsága

2024. június 24-26

között Szegeden, az MTA SzAB Székházában (Szeged, Somogyi u. 7.) rendezi meg az

54. Kromatográfias Továbbképző Tanfolyamát.

A tanfolyamon a kromatográfia és kapcsolt technikák új elméleti és gyakorlati fejlesztéseihez kapcsolódó szakmai előadások hangzanak el. A résztvevőknek lehetőségük nyílik a felmerülő kérdéseik megvitatására szakmai kerekasztal megbeszélések keretein belül. A tanfolyam előadói a hazai elválasztástudomány szaktekintélyei és fiatal kollégái, valamint a kromatográfias, tömegspektrometriás berendezéseket, laboratóriumi eszközöket és vegyszereket forgalmazó cégek képviselői lesznek.

A korábbi évekhez hasonlóan a tanfolyamhoz nagyszabású kiállítás csatlakozik, ahol a kiállító cégek bemutatják legújabb termékeiket. A kiállítóktól gyűjtött matricákat leadva, a résztvevők között értékes ajándékokat sorsolunk ki. A hagyományos, vacsorával egybekötött baráti találkozónkat kedden este a Tisza partján lévő Kiskörössy Halászcserdjébe szervezzük.

Az MKE Csongrád-Csanád Megyei Csoportja nevében ezúton tisztelettel meghívjuk tanfolyamunkra. Jelentkezés a tanfolyam on-line regisztrációs rendszerén keresztül, az MKE Csongrád-Csanád Megyei Csoportjának honlapján (www.mke-szeged.hu) **2024. június 17-ig** lehetséges. (A jelentkezési lapok beérkezési sorrendjében maximálisan 120 főig tudjuk fogadni a jelentkezőket.)

A tanfolyam részvételi díja 35.000 Ft + ÁFA, hallgatóknak (BSc, MSc, PhD): 26.000 Ft + ÁFA.

A számlák kiállítására a jelentkezések lezárása után kerül sor. Átutalást csak a számla átvételét követően tudunk fogadni. A jelentkezés során kérjük, pontosan adja meg a számlázáshoz szükséges információkat, a kiállított számlák utólagos módosítására nincs lehetőségünk.

További információt az MKE Csongrád-Csanád Megyei Csoportjának honlapján találnak. ill. a szervezőktől a krom.tanf.szeged@gmail.com címre írva kaphatnak az érdeklődők.

Tisztelettel:

Illisz István, Berkecz Róbert, Varga Tibor
vezetőségi tagok

Sipos Pál
elnök